

## 说说“安全”那些事.....

---

2018-02-12原文

安全责任重于泰山，安全生产人人有责。

“安全”是开展一切工作的前提保障，对于医院来说，做好安全生产和医疗安全工作是维护职工和病人切身利益的重要举措。

为加强安全意识，保障新春佳节期间医院安全运营，结合市委市政府、市卫生计生委就安全问题作出的重要指示，紧扣“以人为本”的宗旨，中心医院开展了系列安全检查和防范工作，让全院广大职工和在院患者过上安全祥和年。

1月31日下午15:30时，由分管安全工作的副院长袁兴洪以及张浩副院长带队，组织了安全委员会成员开展了2018年春节前安全生产大检查，对全院安全生产工作各方面、各环节进行仔细检查。对检查中发现的问题能立行立改的马上整改，不能立行立改的责成相关部门限期整改，由院安全办督导整改到位。



2月6日，在院学术厅组织召开了“攀枝花市中心医院2018年安全生产工作会议”，袁兴洪副院长汇报了2017年安全生产工作总结及2018年安全生产工作计划，对去年安全工作存在问题进行分析，总结经验，改进不足，有效推动安全生产工作落地落实。



2017年度，医院安全办认真学习贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，把人民利益摆在至高无上的位置，以优质的服务，创一流的环境为根本，切实保障人民群众对美好生活和优质的医疗环境需求，认真落实了医院安全生产管理和综合治理责任制目标。一年来，接受省卫计委安全综合检查2次，市卫计委安全生产综合检查4次，并得到上级一致好评，荣获全市119消防先进单位和先进个人。收到大渡口派出所来函表扬信5封。

2月9日下午，在检验科展开了春节前消防演练。演习结束后，袁兴洪副院长对此次演练发现的问题进行讲评，安全办(保卫科)工作人员对如何使用灭火器材和疏散逃生进行了讲解。



攀枝花市中心医院

2月11日上午，由院长徐文豪、党委书记范春如、副院长袁兴洪带领院安全办成员就全院重点部位进行安全生产专项检查。检查组先后前往医院食堂、

高压氧仓、制氧站、液氧房、监控中心、医疗废物站、急诊科等进行安全生产检查，对存在问题排查梳理，立行整改，对各科室春节期间安全生产提出具体要求，为春节期间抢救和突发事件做足准备工作，切实保障生产安全。





此外，医务部针对医疗安全，每日进行巡查，及时寻找隐患，协调解决问题，保证医疗安全。



医务部工作人员在重症监护室开展医疗安全巡查



攀枝花市中心医院  
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注  
了解更多健康资讯

医院官网：<http://www.zxyy999.com/>

急救电话：0812-223814

咨询电话：0812-2238315

攀枝花市中心医院

编辑：李宏艳

精选留言

暂无...